La tabla del @

Observa la tabla del 1. Luego colorec en este
L5 'I recuadro las caosillas en las que aparecen

los resultados de la tabla del 1. Ya hemos
empezaco nosotros,
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Resuelve estes multiplicaciones Une cada multiplicacién con el
resultado que le corresponde.
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Une las cuentas en el orden correcto
y tendr@s un bonito collar.
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La tabla del @)
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Observa la tabla del 2. Luego colorea en este
recuvadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la 1abla del 2. Ya hemos
empezado nosotros. .
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Resuelve estas multiplicaciones. Colorea ¢e rejo los globos que
tienen un resultado de la tabla

—{e del 2; colorea los ofros de verde.
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jEste ejerciclo es cas! igual de facil!
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La tabla del &)

Observa e tabla del 3. Luege colorea en este
recuadro las casillos en les que aparecen
los resultados de la teble del 3. Ya hemos

empezoco noselres. ..
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Resuelve estas mulliplicaciones Celerea las caslllas que tienen un resullado

de la tablo del 3. ,Qué aparece?
8 4 4 3 Atanclén: algunos nimeros
aparecen repaticos
6 x3
1T x3
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iNo dejes de praclicar!
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Une cada galite cen el nOmero
qQue le corresponde.
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La tabla del @)

Observa la tabla del 4. Luego colorea en este
recvadro les casillas en las que aparecen
los resultados de lo tabla del 4. Ya hemos
empezado nosolros..
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Resuelve eslas multiplicaciones. Une ceda multiphicacién
con su resultado.
3 x 4

5x4
T &
10 x 4
9 x 4
6 X 4
2 X4
1 X 4
8 X 4
4 x 4
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Sigue escribiende resultados! 20 0% 2 % 29 9C 9T ¥ X B wews

4 x 4
5x 4
4 x9
8 x 4
10x 4
4 x 2
7 X 4
1 x4

Traza una fleche pare unir parejas.
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La tabla del &

Observa la tabla del 5. Luege colorea en este
recuadro las cosillas en las que aparecen
los resvllados de lo tabla cel 5. Yo hemos
empezade nesotros
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Intenta resolver estas cuenias, La serpiente s he frogade un monton
de nomeros. Colorea los que son
|8 & de la teble del 5.
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iNo dejes de praclicar!
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La tabla del &

Observa lo tabla del 6. Luego colorea en este
recvadro las casillas en las que aparecen
—_— los resultados de la tabla del 6. Ya hemos
empezado nosoiroes...
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Resuvelve estas multiplicaciones. Completa las multiplicaciones.
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Busca algunos resultados mas., Colorea los nOmeros que
corresponden a la table del 6.
X il ¢ Qué animal aparece?
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La tabla del @

Observa la tebla del 7. Luego colorea en esle
7 4= 7 recucdro los casillas en las que aparecen

— los resultedes de la tabla del 7. Ya hemos
empezado nosolros..
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iPractica sin parar! Completa los multiplicaciones.

4 x 7 SiX v =2
/A5 o | PN ey =0
e ke fs =Y

| 1Y oo Kol =l
6 x 7 Lo =x18
10 x 7 5 X . =35
55 & § T da=tf ()
9 x 7 X 8 =i
SR X 4 =28
T X 7 =49
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Colorea los zapatos que tienen Escribe los resultados.
un resvitado de la tebla del 7.
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La tabla del €

Observa la tabla del 8. Luego colorea en este
8 G 8 recuadro las casillas en las que aparecen

— los resultados de lo teble del 8. Ya hemos
empezade nosolros,
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Resuvelve los operaciones. Completa las multiplicaciones

5% ..=40
8 x .. =48
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Escribe los resullados Pinta de igual celor las estrellas que
dan el misme resultado.
2 %8 =i

8 x 4
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Observa la tebla del 9, Luego colorea en este
recucdro les caslllas en las que aparecen
los resultades de la tabla del 9. Yo hemos
empezado Nosotros...
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iSigue multiplicando! Completa las multiplicaciones.

6: X9 DX =30
8 X9 X ... =9

4 x9 X8 =2
7 X9 .X9 =90
2 X0 QN e =218
10x 9 R0 e {7 L
T, e 6x..=54
3 X9 Ox 7 =...

9x9 X 9 =8l
] x9 ae X 3i=27
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Escribe los resultados, Une las mariposas con las flores que
-l X 9 tenen resultades de la teble del 9
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9 x8
/7 x9
9 x9
DX 9
9 X 2
9 x 6
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La tabla del ©®

Observa la 1oble ded 10. Luego colorea en este
'IO ol 'IO recvadro las casillas en las que cparecen
—_ los resultados de la tabla del 10. Yo hemos
empezado nosciros. ..
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iSon muy faciles! Completc los multiplicaciones.

3 x 10 MO M =2
9 x 10
5 x 10
7 x 10
Z X:10
10 x 10
1 x 10
4 x 10
8 x 10

10 x ... =40
% 10 =100

6 x 10 =... . X 9=90

0500 T 0L D00 00 0L 95 0w Or weves A UYDEVS 0L T weees
 —— e e e e T ST,

Escribe en la bufanda los nOmeros Busca los resultados

que faltan. 3 X ]0
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10 x 8
9 x 10
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10 x 4
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Ahera todas las tablas! ;Preparado? Emporeja los casilles que tienen
el mismo resultado

3x7 =.. %
9x4=. 5x8=..| [.=6x6

SX2=.. 9x 4] [.l=2 x 98
7 X9 =.. J

5 8x34;
10x8 =.. 4x3=".
1 x4 =.. 3x 6.

4 X 5 =.. 10x 2="..
8 X6=.. 2. x4
3 X 4 =_.
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Completa las multiplicaciones. Escribe los resultacos y luego une
les puntes de menor ¢ mayor.
5 WA . 45 JQui animal aparece?
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Complete las multiplicaciones.

6X..=06
2 X ..=8
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Celoca a coda pez en su pecero
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Resuelve las operaciones y luego
colorea de rojo los casillas que
corresponden o los resullodes,

:Qué te encuentras?
Atencidn: un misme nOmera puece
calorearse vorias veces,

8- 7 =.. '3
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B oE =i, 4
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Une cada operacién con su resultado.

* 50
* 24
* 28
6
* 30
36
® 63
3
* 16
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Completa las multiplicaciones

7 ki |
9 x ... =8l
aidkd =28
X7 =49
O Y o =S
LY e |1
I s e

8 X 6

Colorea de igucl color los pajaros
que llevan el mismo resultado.

Une los ndmeros que perlenecen
a la misma tabla. jGué ves?




Completa las multiplicaciones jAlegra a estas oruguitas! A codo
resultade le corresponde un color
5 X ... = 30 40 = amerille, 12 = rojo, 24 = azul,

3 X — 24 18 = varde y 36 = naranja,
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Colorea de rojo las casillas que
tienen resultados de la tabla
del 4. ;Qué lees?
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Completo los multiplicaciones. Resuelve las cperaciones y colorea de
rojo las caslllas que corresponden a los
2% ..=14 resultados. ;Qué ves?
- 6 4 Alencidn: puede cporo_acer varias veces &l
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Busca los nOmeros que faltan en
los pétalos. Es la tablo del...
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Complela las multiplicaciones. Hoz las multiplicaciones y une
los resultades de menor a mayor.

2 X i ;Qué aparece?

2 : g Ly Q ---:mﬂ...:m
7 X9
3 X

10:50 /. =
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(Mulliplice més y mas!

6- X =36
2x..=18
WX 8 =48
I =8
. =35
.. =16
ol =G
3Gt =i
el -
= 16
X =08
X =al
2X..=14
;B e
5 X ..=30
QX9 =
I X ..=2
< P SRR
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Coloreo los poroguaos cuyos
resulledos pertenecen o lo vez a la
tebla de! 2y alo del 4

tmpareja las casillas que tienen
el mismo resultado.

5x 2.

t.=5x%6
=2 x 8

6 X 6=..
15 < 9=c...

L..=1x4

e

4 X 4=...

=3 x3

e,

2 X 2=...

=9 x4

f.

10 x 3 =...

=1 x10
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Une code multiplicacion con Une cada rana con su mulliplicacidon
su resullado,
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Resuelve todas estas mullipliceciones.
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Completa los operaciones.
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